倫敦半個月內四名女性遇害慘死

英國治安惡化 移英港人擔驚受怕

有中國香港和泰國雙重居民身份的27歲女子蒂安帕尼(又名 Angela),4月8日納發用周齡分分之 處「銳器刺傷」。經過初步調查,警方稱,相信嫌犯已經逃離英國, 計劃對其進行引渡。英媒稱,從3月24日到4月8日,短短半個月內, 4名年齡在25歲到38歲之間、身處倫敦的婦女因暴力犯罪喪生。包括 移英港人在内的網友表示,隨着英國經濟陷入技術性衰退,社會問題 叢生,治安狀況越來越差,令人望而卻步。

【大公報訊】蒂安帕尼在英國生 活了約9年。她最初來英國是為了上大 學,後來從事物業管理工作。她在倫 敦的住處位於西敏區、鄰近海德公 園,豪宅價值約400萬英鎊,原為埃塞 俄比亞大使館。

27歲港人被殺 嫌犯逃離英國

據住在附近的鄰居稱,他們在4月 6日聽到了幾聲尖叫。由於擔心其安 危,蒂安帕尼的友人4月7日晚曾致電 警方求助。4月8日早上,警方破門進 入蒂安帕尼的住所,結果發現她已經 死亡。驗屍官稱死因是「銳器刺 傷一。

警方認為行兇者可能與蒂安帕尼 相識,正進行進一步調查。英媒4月22 日披露,警方相信嫌犯已逃至海外, 計劃對其進行引渡。但警方暫時不會 透露嫌犯的姓名及目前所在地。

包括蒂安帕尼在內,從3月24日到 4月8日,倫敦至少有4名女子慘遭殺 害。3月20日晚,警方接報稱在倫敦希 爾格林莊園公園發生一宗持刀傷人事 件。警方和醫護人員到場後,發現31 歲中國籍女子王哲(Zhe Wang,音) 身受重傷,經搶救後不治。3月22日, 24歲的美國公民麥克斯因涉嫌謀殺被 起訴。警方稱,王哲是倫敦大學金史 密斯學院的學生,她和麥克斯互相認 識。案件已進入司法程序。

4月2日,37歲女子梅休的殘肢在 克羅伊登公園被發現。警方隨後逮捕 了一對夫妻,指控他們謀殺梅休並肢 解其遺體。4月6日,25歲女子韋斯特 卡爾一薩巴羅切被發現死於一輛汽車 内。她的男友泰普之後被捕,被控犯

目前暫沒有跡象表明這四宗案件 有關聯。英媒就這一系列謀殺案詢問 倫敦警察局和倫敦市長辦公室有關打 擊暴力犯罪計劃的信息,但未有回

英國治安狀況日益惡化,當地居 民人心惶惶。移英港人kitkam5003表 示,在倫敦入屋偷竊非常普遍,住在 倫敦要處處小心,安全感

英國治安問題多

極低,「中國人是被搶手機的主要目 標,總之一切要小心,英國普遍比香 港治安差,大家都知道。」

英國破案率不到一成

英國內政部去年公布的數據顯 示,英格蘭和威爾士地區破案率不到 6%。在野工黨形容破案率數字慘不忍 睹,批評保守黨政府維護法治不力。

英媒稱,英國警方破案不力,與 警力不足、經費短缺等多項因素有 關。據有關媒體估算,英國平均每10 萬人口有169名警察,在歐洲國家中比 例偏低。由於對收入不滿等原因,近 兩成英國警察打算辭職。在此情況 下,警方在招募警察時難免會放鬆要 求,導致警隊魚龍混雜。

倫敦大都會警察局去年接連爆出 醜聞。一名48歲的在職警察卡里克在 庭上認罪,承認在2003年至2020年期 間,利用職務之便虐待女性,對女性 實施性侵犯80多次,其中包括48起強 姦案。卡里克還承認利用警察身份控 制受害者,宣稱自己在警隊身居高 位,「沒人動得了我」。

英國政府發出的一份報告指出, 公眾對於倫敦警方的信任度已經從 2016年的89%下降到2022年的 66%,認為警察能勝任工作的比例僅 為45%,非洲裔和其他少數 族裔對警察的信心

(綜合報道)

英國治安差

@Liz Trusted 這個國家(英國)

簡直就是罪犯的天堂

「快閃|搶劫

英國近年經濟下行,治安轉差,商店內出現盜

竊的情況越來越多。英國零售業一年因盜竊損失高

達近10億英鎊,最嚴重時每天可出現近千宗行竊

等犯罪事件,但英國警方對於商店內的犯罪案件卻

多數置之不理,讓商家感到既憤怒又無奈

@kitkam5003

在倫敦入屋偷竊非常普遍,住在倫敦要 處處小心,安全感極低。中國人是被搶 手機的主要目標,總之一切要小心。英 國普遍比香港治安差,大家都知道



帕尼4月8日被發 網絡圖片

警也沒用,倫敦晚上很多酒鬼,特別喜歡騷擾黃

布拉德福德

▲蒂安帕尼的住所已被封鎖,警方進行調查。

利茲

曼徹斯特 99397宗

▶倫敦警方去年8月 在牛津街抓捕搶劫商 舖的罪犯。 路透社

來源:Online Marketing Surgery 倫敦 89760宗

按2023年報案數量排序

伯明翰 152697宗

網絡圖片

英警辦案不力 搶劫盜竊橫行

【大公報訊】綜合《每日郵 報》、《衛報》報道:英國近年搶劫犯 罪持續蔓延,對公共安全造成嚴重威 脅,但警方遲遲未出台有力措施進行打

倫敦西區的搶劫案在過去兩年增 加了兩倍,2023年皮卡迪利廣場和萊 斯特廣場周邊地區的盜竊案數量增加到 2806起,而2021年爲796起。倫敦商 業聯盟統計數據顯示,包括扒竊和入店 行竊在內的盜竊案佔倫敦西區犯罪的 60%左右。該集團行政總裁摩根表 示,2023年西區的盜竊案件數量大幅 增加,「我們一直呼籲增加警力來阻止」 犯罪活動 | 。

英國零售商The Co-op的數據顯 示,英國警方對於零售店內71%的嚴 重犯罪行爲都置之不理。英國商店只好 自己做防盜措施。有的在收銀台區域安 装了強化玻璃和鋼製屏障,有的商店給 牛油、肉、酒水等商品安装防盗磁扣 等。英國零售聯盟游說團體表示,該行 業在前兩年預防犯罪方面的支出達到7 **億英鎊,但每年因盜竊造成的損失達** 9.53億英镑。

2022年4月,前英國拳擊冠軍阿米 爾·汗在離開倫敦東部一家餐廳時被搶 走一塊價值72000英鎊的手錶。 商人納 朗稱:「英國警方似乎對此類犯罪不感 興趣。|

日本極東正露丸涉造假逾30年 停產停售

偷車案激增

破案率低

英國2023年車輛盜竊案數字創逾10年新

截至2023年3月,英國一年內錄得670萬

宗罪案,比2020年3月的罪案率高11%,但破

案率卻只有不足一成,創下歷史新低。每天有

多達6000名犯罪分子逍遙法外。 大公報整理

高,從2012年的逾8.5萬宗,急升至2023年的

超過13萬宗,增幅超過50%。

【大公報訊】據《讀賣新聞》報 道:日本製藥公司極東因生產成分不足 的胃腸藥正露丸後偽造數據出貨,富山 縣政府26日基於醫藥品醫療機器法勒令 極東停業。

據悉,極東竄改藥品試驗結果已有 超過30年的時間。香港衞生署稱,本港 現時有4款以「正露丸」名稱註冊的藥劑 製品,當中有一款是極東生產的正露 丸,但其成分與查詢的產品並不相同,

衞生署正聯絡註冊持有人了解具體情

富山縣政府表示,根據日本國家標 準,極東在製造的正露丸所需必要成分 不足情況下,卻提交造假的藥品試驗結 果後出貨。極東表示,至少從30年前就 持續竄改藥品試驗結果。

截至目前為止尚未接獲富山縣內有 民眾健康受損通報。相關停業令將從4月 30日起生效,極東停止製造醫藥品23 天,及停止販售22天。

極東發布的聲明表示,過去一直以 來都欠缺遵守法律的意識,由衷對相關 人士表示歉意;未來將徹底查明原因, 防止類似情況再度發生。

在此之前,日本知名藥企小林製藥 生產的含紅麴成分保健品導致消費者健 康受損事件引發軒然大波。截至4月24 日,服用該公司涉事保健品的消費者中 已有5人死亡、257人住院。



30年。
▼日本極東正露丸藥物成分不足, 網絡圖片數據造假逾

電郵: tkpgj@takungpao.com.hk 傳真: 2572 5593